

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

В атмосфере исключительной сердечности и теплоты проходят творческие отчеты крупнейших театральных и музыкальных коллективов столицы перед трудящимися Подмоскovie.

Столичные театры показали в подмосковных клубах и дворцах культуры свои лучшие постановки. Симфонический оркестр Московской государственной филармонии во главе с народным артистом СССР Н. Рахлиным побывал в гостях у трудящихся Электростали. Солисты филармонии встретились в Клину с передовиками сельского хозяйства района.

В Загорск на днях выезжал Го-

Спектакли и концерты в Подмоскovie

сударственный симфонический оркестр Союза ССР. В зрительном зале Дворца культуры собрались рабочие, колхозники района, представители интеллигенции. Более 900 человек пришло на встречу с прославленным музыкальным коллективом.

На сцене — в полном составе симфонический оркестр. Артистов приветствовала З. Морозова, руководитель бригады Загорской трикотажной фабрики.

— В знаменательные дни подготовки к XXI съезду партии, — сказала она, — молодежь нашего района широко развернула соревнование за звание бригад, смен, участков и коллективов коммунистического труда. У нас в городе и районе за это почетное звание борются 93 бригады, и число их растет с каждым днем. В повышении культурного уровня нашей молодежи большую роль могут и должны сыграть артисты столицы. Мы очень любим русскую классическую и советскую музыку. Приезжайте к нам почаще, дорогие друзья!

Бригадир колхоза имени Загорского Н. Артемьева в своем выступлении заверила, что сельская молодежь будет добиваться еще

больших успехов на всех участках колхозного производства, и пригласила москвичей в гости к колхозникам.

Народный артист СССР Н. Иванов, горячо поблагодарив за дружеские приветствия, сказал, что коллектив симфонического оркестра будет частым гостем трудящихся Подмоскovie.

Концерт открывается исполнением четвертой симфонии Чайковского. Во втором отделении были исполнены: праздничная увертюра Шостаковича и торжественная увертюра «1812 год» Чайковского. Солист Большого театра А. Ведерников в сопровождении оркестра спел арии Сусаннина из оперы «Иван Сусаннин» и Галицкого из оперы «Князь Игорь», а также «Песню молодежи» Мурадели. В концерте принял участие духовой оркестр Института военных дирижеров.

Со словами благодарности к участникам вечера от имени присутствующих обратился секретарь городского комитета партии А. Голубев.

Большая группа солистов филармонии — певцы, чтецы, инструменталисты — приезжает завтра в гости к колхозникам сельхозартели «Призыв» Серпуховского района. Днем они познакомятся с колхозным производством, а вечером в сельском Доме культуры дадут концерт.

Областная филармония проводит встречи своих творческих коллективов с бригадами предприятий и колхозов Подмоскovie. В январе такие творческие встречи состоятся в клубе Глуховского комбината (Ногинск), Дворце культуры завода имени Куйбышева (Коломна), клубах колхозов «Память Ильича» (Мытищинский район) и имени Тельмана (Раменский район).

В Москве, в Колонном зале Дома союзов, коллективы и солисты филармонии встретятся с передовиками промышленности и сельского хозяйства Подмоскovie.

А. БЕЛОВ.